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PGE Spójnia ZS 2 Stargard víťazom
turnaja U16
Siedmy turnaj kategórie U16 sa odohral v Ždáre nad
Sázavou. Najkvalitnejšie výkony predviedol poľský tím
PGE Spójnia ZS 2 Stargard a získal zlaté medaily, zároveň
sa týmto kvalifikoval na The Finals U16.

Piatkový program začal súboj domáceho tímu Vlci Žďár nad Sázavou a poľského tímu PGE Spójnia ZS 2
Stargard . Domáci tím predviedol v prvej polovici zápasu dobrý výkon a udržal sa na prijateľnom rozdiele v
skóre. Druhý polčas patril Stargardu, ktorý prevzal opraty zápasu do svojich rúk a nakoniec víťazí viac ako
tridsaťbodovým rozdielom. Druhé stretnutie turnaja bolo v režime slovensko-českom medzi tímami Dynamo
Bratislava EXTRA a BK Brandýs nad Labem. Tu bol priebeh podobný. Dynamo zohralo slušný prvý polčas,
druhý však plne patril Brandýsu, ktorý nakoniec získava víťazstvo rozdielom dvadsaťdva bodov. V poslednom
stretnutí prvého kola turnaja poľský tím AK Ożarów postupne priebežne navyšoval náskok nad nemeckým
tímom ESV Ingolstadt Ringsee a nakoniec z toho bola výhra o tridsať bodov. Vyrovnané stretnutie začalo
popoludňajší program, kde sa Vlci spočiatku riadne zahrýzajú do "kožuchov" hráčov Dynama a je z toho
vedenie o dvadsať bodov v polčase. Dynamo sa však nevzdáva a domáci tím nakoniec musí bojovať za svoje
víťazstvo. To sa im darí získať rozdielom deviatich bodov.

A Vlci si užívajú ďalšie napäté okamihy aj v sobotňajšom programe. Kedy hrajú napínavý a fyzicky veľmi
náročný zápas s poľským tímom AK Ożarów. Celé stretnutie je maximálne bojovné a vyrovnané a dospieva do
vyrovnanej koncovky podporenou búrlivým domácim publikom. Dostávame sa do okamihu, keď domáci tím
vedie o jediný bod a súper ide do útoku, kde v tiesni zakončí ťažkou trojbodovou strelou. A keďže domáci tím
nasledujúce dva útoky v krátkom slede stráca balón, raduje sa z víťazstva o dva body poľský tím. V ďalšom
stretnutí môžeme sledovať "finálové" stretnutie turnaja medzi Stargardom a Brandýsom. Český tím čelil v
prvej štvrtine obrovskému tlaku a obržal na svoje konto tridsať bodov, čo nie je rozhodne znak kvalitnej
obrany. Po tomto šoku Brandýs zlepšil svoju hru av polovici stretnutia bol rozdiel v skóre prijateľných dvanásť
bodov. Druhá polovica stretnutia patrí poľskému tímu a ten aj napriek veľkému odporu Brandýsa získal výhru
o trinásť bodov.

V nedeľu začína program stretnutia medzi Ozarów a Stargardom. A druhý menovaný tím ovládne stretnutie a
vďaka tejto výhre potvrdzuje aj zisk zlatých medailí. Pozícia Ozarówa v tabuľke je zatiaľ nejasná. Druhé
stretnutie medzi Ingolstadom a Dynamom má plne pod kontrolou slovenský tím, ktorý získava vysokú výhru.
Turnaj uzatvára zápas medzi domácim tímom a Brandýsom. Výsledok tohto zápasu rozhodne o poradí na
druhom až štvrtom mieste. Vzhľadom na výhru Brandýsa, ktorý tým potvrdzuje zisk strieborných medailí, sa
Ozarów posúva na bronzové pozície. Na domácom tíme zostáva nepopulárna "zemiaková" medaila.

Konečné poradie turnaja:

1. PGE Spójnia ZS 2 Stargard (Poľsko)

2. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

3. AK Ożarów (Poľsko)

4. Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

5. Dynamo Bratislava EXTRA (Slovensko)

6. ESV Ingolstadt Ringsee (Nemecko)
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Vlci Žďár nad Sázavou BK Brandýs nad Labem AK Ożarów

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Oskar Kedziola (PGE Spójnia ZS 2 Stargard)

All-star tím:

Jakub Pecha ( BK Brandýs nad Labem )

Mikołaj Pampuch ( AK Ożarów )

Vojtěch Šrámek ( Vlci Žďár nad Sázavou )

Anton Lazík ( Dynamo Bratislava EXTRA )

Danush Jusufi ( ESV Ingolstadt Ringsee)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Osman ( BK Brandýs nad Labem ) - 99 bodov (19,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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